我市举办 2023 年民宿发展论坛 推动旅游产业转型升级

本报讯(融媒见习记者 徐婷婷) 8月13日,我市举办民宿发展论坛,探寻 农旅融合发展民宿新思路。

此次论坛在唐先镇秀岩村举行。我市各镇村、旅行社等相关负责人齐聚一堂,通过政策解读、实例分享、专家授课等形式开展互动交流。

近年来,国内旅游消费市场的趋势、特征发生了很大变化,各类个性化旅

游需求激增《全国乡村产业发展规划(2020-2025年)》预计,到2025年乡村休闲旅游业年接待游客人数超过40亿人次,经营收入超过1.2万亿元。2021年以来,我市出台了《永康市人民政府关于进一步推进文化和旅游产业融合、旅游全域化与体育产业发展的若干意见》,从制度方面保障旅游业健康发展,为加快壮大民宿经济提供了制度保障。

民宿产业是符合我市发展实际的绿色产业。民宿从业人员要充分利用全市优质旅游环境和乡村旅游优势,有效整合资源,高标准规划、建设精品民宿,形成民宿产业集群,打响宿在永康民宿品牌,要拓展产业链条,鼓励开发各类文创产品,培育发展民宿+新业态,以更大力度、更实举措推动我市旅游产业转型升级助力乡村振兴。



大樟树下议民事

在前仓镇大陈村,有一棵树龄超过600年的老樟树,村民们经常聚在树下休闲娱乐、乘凉闲聊。

今年,大陈村因地制宜设立 樟树下议事台,村民们在树下说说难题、聊聊近况,村干部在树下听取意见和建议。开放的环境下,大家围坐一处,议出发展思路,议出强村共识,议出宜居宜业的和美乡村新风景。

融媒记者 杨成栋 摄

我市举办首届 执法+ 城市管理网格员职业技能培训会 提升业务能力 赋能城市网格化管理

本报讯(融媒记者 胡锦) 8月12日至8月13日,市执法办联合市人力社保局、市社会治理中心及市技师协会等,举办首届 执法+ 城市管理网格员职业技能培训会。这也是金华市首场城市管理网格员职业技能培训会。

据悉,城市管理网格员是指运用现代城市网络化管理技术,巡查、核实、上报、处置市政工程(公用)设施、市容环境、社会管理事务等方面的问题,并对相关信息进行采集、分析、处置的人员。

作为城市治理的 神经末梢 城市管理网格员承担着排查社情民意、化解矛盾纠纷、提供政务服务等任务 是基层的 百事通 ,也是基层的 大管家 。目前,我市首批 执法+ 城市管理网格员由市综合行政执法局执法人员、全市村社治理网格员组成,共计340名。

此次培训围绕城市管理网格员国家 职业资格三级课程内容 结合工作实际, 围绕行为规范、巡查取证标准、永城数 治 等数字化平台应用等开展授课,帮助 城市管理网格员更加深入了解城市管理 职能,切实提升网格员个人业务能力和 实操能力。

城市管理网格员队伍的提升是执法力量向基层网格延伸的一项举措,将通过打造 综合执法+村社网格 ,为村社提供 组团式 服务,嵌入式解决城市管理中群众关心关注的问题。市综合行政执法局相关负责人介绍,该局将继续推动行政执法改革和基层治理网格深度融合 赋能城市网格化管理。

市法院举行干警荣誉退休暨新干警入职宣誓仪式

薪火相传 接续奋斗

本报讯(融媒记者 池欣桦) 8 月11日,市法院举行干警荣誉退休 暨新干警入职宣誓仪式。

仪式上,三名退休干警接过绶带、退休纪念册和专属定制法槌,并签署承诺书,承诺严格遵守相关限制要求和退休规定。八名新干警高举右拳,庄严宣誓。

退休干警分享了多年来的工作 经历,希望新入职干警推动法院工 作再上新台阶。八名新干警表示, 将学习老干警坚定的政治立场、精 湛的业务能力、过硬的工作作风,尽 快转变角色,薪火相传,接续奋斗, 以实际行动诠释司法为民。

骑马塘水库 通过完工检查

本报讯(融媒记者 胡莹璐 通讯员 杨浩) 近日,由市水务局、市水投水资源管理有限公司等部门单位组成的完工检查小组对舟山镇骑马塘水库除险加固工程进行完工检查。检查组通过实地踏勘、调阅资料、听取汇报,一致认为骑马塘水库已具备蓄水条件,同意通过完工检查,可以择时恢复蓄水。

据了解,骑马塘水库位于舟山镇舟二村,是一座以灌溉为主、结合防洪、供水功能的小(2)型水库。加固前,水库坝坡杂草丛生,背水坡存在较严重的散浸现象,溢流堰破损且底部存在渗水,大坝主体也有白蚁危害,安全状况堪忧,被认定为二类坝,除险加固迫在眉睫。

作为我市 2023 年省级水利民 生实事项目,经过除险加固的骑马 塘水库如今焕然一新,不仅防洪能 力更强、库区环境更好,下游群众的 生命财产安全、生产生活用水也得 到有力保障,预计能为下游 1500亩 农田灌溉、4000余人口用水提供稳 定水源。

习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答

5.如何理解习近平新时代中国特色 社会主义思想是坚持和运用辩证唯物 主义和历史唯物主义的光辉典范?

工欲善其事,必先利其器。辩证唯物主义和历史唯物主义是马克思主义世界观和方法论是指导共产党人不断前进的强大思想武器。习近平和时代中国特色社会主义思想既讲是什么,为什么,又讲怎么看、怎么办,既船的问题,生动体现了马克思主义世界观和方法论的统一。这一思想,秉持人突出问题导向、强化战略思维、发扬斗平的一颗导向、强化战略思维、发扬斗群,为推进党和国家事业发展提供了科学指引,是坚持和运用辩证唯物主义的无辉典范。

这一思想秉持人民至上,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,坚持为了人民和依靠人民的辩证统一。人民是历史的创造者,是真正的英雄。坚持人民至上,是坚持历史唯物主义的根本体现,是贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的一根红线。习近平总书

记是在人民中成长起来的、深受人民爱戴的人民领袖。 我是人民的勤务员、

这一思想彰显历史自觉,深刻洞察,把握我们党、国家和民族的历史使命,坚持客观规律性和主观能动性的辩证统一。历史发展有其规律,但人在其中不是完全消极被动的,只要把握住历史发展大势,抓住历史变革时机,奋发有

为,锐意进取,人类社会就能更好前 进。习近平总书记注重从历史、现实、 未来的贯通中把握历史规律和发展趋 势 联系5000多年中华文明史来思考 中华民族的前途命运,联系500多年 世界社会主义发展史来认识社会主义 运动的前进方向,联系中国近代以来 180多年奋斗史来理解中华民族伟大 复兴的正确道路,联系100年革命、建 设、改革的历程来把握党的历史方位和 历史使命 展现了 思接千载、视通万 里 的政治眼界和历史思维。对此,有 西方媒体评论说:西方领导人只考虑 眼前一两年,最长不过5年,而中国领 导人的维度是50年、100年,甚至200 年。习近平新时代中国特色社会主义 思想把握历史规律、判断历史大势、引 领历史潮流 ,蕴含着对强党之路、强国 之路、复兴之路的深刻认识 彰显了深 邃的历史观照、深厚的历史情怀、强烈 的历史担当。

这一思想坚持实事求是,立足中国现实,贯彻知行合一,坚持认识和实践的辩证统一。世界统一于物质,认识来

源于实践。坚持实事求是 就是坚持一 切从实际出发来研究和解决问题。习 近平总书记牢牢把握实事求是这一马 克思主义活的灵魂,不驰于空想,不骛 于虚声 ,坚持调查研究 ,既把 实事 弄 清楚,又把 求是 搞透彻。为了编制 十四五 规划 ,习近平总书记亲自主持 召开企业家、经济社会领域专家、科学 家、基层代表、党外人士等七场座谈会, 发扬民主、开门问策,当面听取各方面 意见和建议 ,充分体现了实事求是的原 则和求真务实的作风。党的十八大以 来,从贯彻新发展理念到构建新发展格 局 ,从社会主要矛盾变化到我国进入新 发展阶段 从全面建成小康社会到全面 建设社会主义现代化国家 列重大论断、重要思想的提出,无不来 自对 实事 清醒而全面的认识 对 求 是 坚定而执着的追求。实事求是 ,是 习近平新时代中国特色社会主义思想 贯穿始终的基本思想方法和工作方法, 凸显了这一思想是实践的理论、实干的 理论、行动的理论。

(未完待续)